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一、是非题（正确的打“√”，错误的打“×”。每小题1分，共10分）
1. N2H4分子中, 既有σ键又有π键。---------------------------------------------------------（  ）
2. 热和热力学能都是状态函数。---------------------------------------------------------------（  ）
3 一定温度下某可逆反应达到平衡后，若增加反应物的浓度，反应重新达到平衡后，平衡常数值依然不变。----------------------------------------------------------------------------（  ）
4.对任何物质总有：
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5. 石墨晶体属于过渡类型晶体。-----------------------------------------------------------------（  ）
6.若标准状态下A+2B3+=A2++2B2+不能自发进行，则
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7.增大反应物浓度可提高反应速率是因为活化分子分数增大之故。-------------------（  ）
8.对于放热反应，正反应的活化能小于逆反应的活化能。-----------------------------------（  ）
9. 硬度最大的金属是铬。--------------------------------------------------------------------------（  ）
10．两种分子酸HX溶液和HY溶液有同样的pH，则这两种酸的浓度相同。---------（  ）
二﹑选择题（只有一个正确答案，每小题2分，共24分）
1.下列分子中，键角最小的是？-----------------------------------------------------------------------（  ）
(A) H2O
            (B) NH3      
     (C) BF3
           (D) HgCl2
2. 下列各组物质中属于同素异形体的是-------------------------------------------------------------（  ） 

   (A) 核裂变原料235U和238U


(B)核聚变原料2H和3H

   (C)金刚石、石墨和C60             (D)乙醇和二甲醚
3. 下列物质中酸性最弱的是   -----------------------------------------------------------------------（  ）
   （A）H3AsO3        （B） H3AsO4         （C） H3PO4         (D) HBrO4

4. 在H2O分子和CH4分子之间存在的分子间作用力是------------------------------------------（  ）
   (A)取向力，诱导力                (B) 诱导力，色散力
   (C)取向力，色散力                (D) 取向力，诱导力，色散力
5.某多电子原子中，用一组量子数表示相关电子的运动状态，其中能量最低的电子是-----（  ）
(A)（2，0，0，
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6. 由两个氢电极组成原电池，其中一个为标准氢电极，另一电极（设p（H2）=100kPa）选用下列哪种溶液时电池电动势最小？----------------------------------------------------------------（  ）
（A）0.2
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7. 下列物质中熔点最高的是---------------------------------------------------------------------------（  ）

（A）Pb            （B）NaCl            （C）SiC          （D）SiCl4
8. 对于某化学反应，下列哪种情况下该反应的反应速率越快？--------------------------------（  ）

   （A）
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9. 下列几种元素中，电负性最大的是----------------------------------------------------------------（  ）

(A)Na          （B）Mn                （C）Ge          （D）Cl
10. 用2
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硫酸酸化试管中少量0.1
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K2CrO4溶液，溶液将会变为-----------（  ）

（A）橙色      （B）绿色           （C）红色           （D）无色

11．已知
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，则在标准状态下,氧化剂由强到弱的次序是----------------------------------------------------------------------（  ）

（A）Ag+,Cu2+,Sn4+   （B） Ag+, Sn4+, Cu2+  （C）Sn4+,Cu2+, Ag+  （D）Cu2+,Sn4+, Ag+
12．下列一组物质的沸点高低顺序正确的是-------------------------------------------------------（  ）

       （A）HF>HCl>HBr                       (B)HF>HBr>HCl
       （C）HBr>HCl>HF                       (D)HBr>HF>HCl
三﹑填空题（每个空1分,共26分）

1.填充下表：
	项目                物质
	BeCl2
	NH3
	BF3

	中心原子杂化轨道类型
	
	
	

	分子空间构型
	
	
	

	是否极性分子
	
	
	


2.反应 C(s)+CO2(g)=2CO(g)，
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>0，达到平衡后，若分别采取下列措施，试将下列指定物理量的变化（填增大、减小或不变）填入空格中：

（1）降低体系总压：会使CO2的量        ；
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（2）升高温度：会使
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       ；CO的量         。

3.填充下表：

	元素符号
	原子序数
	原子的外层电子分布式
	周期
	区
	族
	原子的未成对电子数
	+3价离子外层电子分布式

	
	
	
	
	
	
	
	3s23p63d5


4.光化学烟雾是由大气中的一些污染物，如        、SO2和          等，经太阳光照射发生一系列复杂反应的产物。
5.速率常数的单位由         决定，若速率常数的单位是mol-2 •L2•s-1,该反应是     级反应。
6.某温度下反应2X（g）=Y（g）的
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，若反应体系中X（g）和Y（g）的分压分别为20.0kPa和60.0kPa,此时的反应商为        ，反应将向         进行。
四﹑简答题（每小题5分，共10分）

1． 写出钢铁发生吸氧腐蚀时两极的反应及总反应。

2．什么是反应的活化能？其与化学反应速率的关系如何？
五、（10分）在10mL 0.0015
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的MnCl2溶液中加入5mL 0.15
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六、（10分）已知T=298.15 K, 
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下述反应：
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（1） T=298.15 K时，该反应的标准平衡常数
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（2） 当
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，其它物质均处于标准状态时，该反应向什么方向进行？
（3） 用该反应设计一个标准态下的原电池，以原电池符号表示。
七、（10分）用碳热还原法制备半导体硅的反应如下：

      SiO2 (s) +2C（s）= Si(s)  +  2CO(g)

   有关热力学数据如下表。试通过计算：
(1) 判断上述反应在298.15K的标准状态下能否自发进行？

(2) 估算上述反应在标准状态下自发进行的最低温度。
	标准热力学函数
	SiO2(s)
	C(s)
	Si(s)
	CO(g)
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